

**Програма оновлення матеріально-технічного забезпечення управління  
Державної казначейської служби України у м.Червонограді Львівської  
області у 2024 році.**

**I. Мета:**

Оновлення матеріально-технічного забезпечення управління Державної казначейської служби України у м.Червонограді Львівської області у 2024 році.

Управління Державної казначейської служби України у м.Червонограді Львівської області здійснює розрахунково-касове обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів, операцій з коштами державного та місцевих бюджетів, приймає, консолідує та формує звітність про їх виконання. Щоденно опрацьовуються платіжні доручення, розпорядження та розподіли про виділення бюджетних коштів для поточного фінансування установ, здійснюється реєстрація кошторисів, довідок про зміни, планів використання бюджетних коштів, бюджетних зобов'язань та бюджетних фінансових зобов'язань розпорядників та одержувачів бюджетних коштів.

Програма розроблена у відповідності до ст.43,48,78,112 Бюджетного кодексу України, які визначають функції органів Державної казначейської служби України, наказу Міністерства України від 23.08.2012 №938 «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів»(зі змінами).

**II. Основне завдання:**

Забезпечення ефективної та безперебійної роботи в умовах воєнного стану, з метою захисту баз даних системи управління Казначейства та даних розпорядників та одержувачів бюджетних коштів різних рівнів та інших клієнтів.

**III. Очікувані результати:**

Підвищення якості та оперативності обслуговування бюджетних коштів.

**IV. Управління і контроль**

Фінансування завдань, поставлених програмою, здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету м.Червонограда у вигляді виділення міжбюджетних трансфертів, за умови вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду, відповідно до глави 13 Бюджетного кодексу України.

Управління і реалізація заходів програми покладена на управління Державної казначейської служби України у м.Червонограді Львівської області, яка несе відповідальність за виконання і кінцевий результат програми, раціональне використання фінансових ресурсів, вивчає форми і методи управління виконання програми.

**V. Паспорт Програми**

1. Ініціатор розроблення програми *виконавчий комітет Червоноградської міської ради, управління Державної казначейської служби України у м.Червонограді Львівської області*

2. Розробник програми: *управління Державної казначейської служби України у м.Червонограді Львівської області*

3. Відповідальний виконавець: управління Державної казначейської служби України у м. Червонограді Львівської області

4. Термін реалізації програми: до 31.12.2024

5. Загальний орієнтований обсяг фінансування 50,0 тис.грн.

#### VI. Ресурсне забезпечення Програми

кошти, які пропонується залучити на виконання програм	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програм, тис.грн.
Всього	50,0
- місцевий бюджет: загальний фонд – 50,0 тис.грн	50,0

#### VII. Перелік завдань, заходів

№ п/п	Назва завдання	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Виконавці заходу	фінансування		Очікуваний результат
					джерела	тис.грн.	
1.	Оновлення матеріально-технічного забезпечення	Оплата послуг (крім комунальних) Операційна система Windows 11 Професійна	2024	УДКСУ у м.Червон ограді	Місцевий бюджет	50,0	Підвищення якості та оперативності обслуговування бюджетних коштів

**Примітка:** Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на поточний рік. У відповідності до уточнення міського бюджету на 2024 рік вносяться зміни у Програму. За потребою, між заходами Програми в межах року можливе переміщення коштів.